iki Bilinmeyenli Denklemler Calisma Kagidi-2

1. 3x+(k—2)y=8
x+6y==6

denklem sisteminin ¢6zim kiimesi bos kiime olduguna gore, k kactir ?

2. (a+2)x+(b-1y=12
6x —4y =8

denklem sisteminin ¢6zim kiimesi sonsuz elemanli olduguna goére, a + b kagtir?

3. m—=3)x+6y=7
2x —4y = -6

denklem sistemini saglayan tek bir (x, y) sirali ikilisi varsa, m hangi degeri alamaz?
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4. x+3y=5
3Ix+y=7
2x+my =9

denklemlerini saglayan (x, y) ikilisi ayni olduguna gore, m kagtir?

5. ax+by =10
2ax + 3by = -8

denklemlerini saglayan (x,y) ikilisi (1, —3) olduguna gore, a ve b degerlerini bulunuz.

denklemlerini saglayan (x,y) ikilisi nedir?
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